

搭平台 促就业

600余个岗位“直供”毕业生

本报讯（记者 辛雅君）为了积极促进毕业生就业，解决企业用工需求，大同经济开发区就业和人才服务中心昨日携23家企业600余个岗位在大同机车技师学院开展专场招聘会，现场达成初步就业意向264人。

是日9时，大同机车技师学院的篮球场上人头攒动，热闹非凡。各个招聘点前围着许多咨询应聘的学生，招聘人员耐心地为他们介绍招聘岗位和工资待遇等。为进一步推进“人人持证 技能社会”重点就业工作，大同经开区就业和人才服务中心搭建毕业生和用人单位供需平台，促进校企深度合作，切实提高用人单位需求和毕业生就业意向的契合度与达成度。

记者在现场采访发现，毕业季来临之前，不少毕业生对第一份工作的选择更加实际，对薪酬、职位等有了更加理性

的判断。“我想从事与本专业相关的工作，毕业了就先独立，工资不多没关系，稳定、能提升自身技能就可以。”该校数控专业的刘兴宇对自己第一份工作甚为谨慎，现场咨询用工企业薪资、福利和如何签订合同等事项。已经毕业多年的黄磊，在北京和太原等地都工作过，听说母校有招聘会也赶来看看，他告诉记者，许多企业提供的薪资和待遇都不错，想留在家乡发展。

“为促进企业吸纳离校2年未就业和城乡失业青年实现就业，今年的高校毕业生就业见习补贴由原来的政府和企业各50%，提高到了政府补贴60%、企业补贴40%。”大同经开区就业和人才服务中心工作人员介绍，在招聘区外还设置了登记处，宣传高校毕业生就业见习岗，还将求职者的信息登记在册，用做人才储备，当企业有需求时，就可以直接推荐就业。



毕业生在展板前查看招聘信息

本报记者 于宏 摄

我市第二届退役军人“双创”大赛举行

“基于互联网技术智慧大棚推广者”项目获一等奖

本报讯（记者 杨显郁）25日上午，大同市第二届退役军人创业创新大赛在开心剧场举行。全市共有6个退役军人创业创新项目参加了比赛，经过激烈角逐，“基于互联网技术智慧大棚推广者”项目荣获一等奖，获奖项目将获得一系列政策扶持。

本次大赛由大同市退役军人事务局主办，参赛项目涵盖现代农业、物联网、文旅、家政、食品等不同行业领域，现场

采取“1+6+3+1”模式（即项目视频展示1分钟、现场路演6分钟、评委提问及选手答辩3分钟、评委打分1分钟），按照现场路演、评委提问和打分排名等程序进行比赛。经过激烈角逐，“基于互联网技术智慧大棚推广者”项目荣获一等奖，“文旅矩阵——成功景区的缔造者”项目荣获二等奖，“墙不裂轻质防水抹灰石膏”项目荣获三等奖。

本次大赛是山西省退役军人创业创

新大赛的选拔赛，市退役军人事务局将按照大赛规则，从获奖项目中择优推荐参加省级复赛。

据介绍，第二届全国退役军人创业创新大赛分为市级初赛、省级复赛、全国决赛。获得参加省级复赛资格的项目，纳入市退役军人创业创新大赛项目库，将长期跟踪并按政策提供相应服务，促进项目落地生根、持续发展；复赛获奖项目纳入省退役军人创业创新大赛项目库，将获得创

业分享、创业指导、创业培训、创投对接、创业项目推介展示、创业访学等创业服务，并择优推荐参加全国退役军人创业创新大赛；决赛获奖项目纳入全国退役军人创业创新大赛项目库，将获得导师培训、创业孵化、行业咨询等多方支持，助力其提升知名度、拓宽营销和融资渠道。此外，退役军人事务部门在获奖企业（团队）入驻园区、贴息贷款、资金扶持等方面，也将给予优先扶持。

志愿者慰问光荣院老战士

本报讯（记者 郑林）“七一”前夕，15名志愿者来到浑源县光荣院，慰问了那里的老战士，并为他们送去了慰问品。

26日8时30分许，志愿者们带着米、面、食用油、牛奶、香蕉等慰问品来到老人身边，与他们拉家常，询问他们的身体状况与生活近况，倾听他们的革命经历，向这些把热血青春献给国家的老战士表达了崇高的敬意，并嘱咐他们高温天气注意饮食和防暑。

慰问结束后，94岁的老战士段喜激动地说：“今年是建党100周年，志愿者们来看望我们，我们特别感动。”

组织此次活动的浑源县残联扶残助残志愿者协会负责人张文洲说：“今年是建党100周年，我们来到县光荣院慰问老战士，倾听他们讲述革命经历，重温那段峥嵘岁月，这是一件非常有意义的事，感恩他们的付出，今后工作中，要学习他们不怕牺牲、勇于奉献的革命精神。”

购房风险提示

大同市住房和城乡建设局
郑重提醒广大市民：购买商品
房一定要查看“五证”是否齐
全，并认真阅读合同内容。

小区绿化带要做停车位？

北辰西苑物管站：拓展消防通道，提高绿化品质

停车位正在施工
龙中华 摄



本报讯（记者 龙中华）“小区将绿化带的树木花草处理掉，听说要改做停车位，这让居民们难以接受。”这是家住平城区北苑路北辰西苑小区多位居民近日反映的事。

家住4号楼的刘先生讲，物管站将他们楼下绿化带的花草树木铲除，准备做停车位，还向居民们收费。目前，工程正在进行中。

家住1号楼的居民何女士讲，他们居民楼的南侧原本有大约700平方米的绿化带，如今除了4棵树还在，其它树木花草都被清理掉，听说准备建停车场。她认为，绿化带不该建成停车场，主要影响附近居民正常生活。

26日，记者在北辰西苑小区看到，4号楼北侧的主路两侧正在施工，1号楼南侧、6号楼北侧部分绿化带有施工

痕迹。

就此，北辰西苑物管站负责人称，该小区一直面临诸多历史遗留的问题。4、5号楼中间道路是小区主路通道之一，也是消防应急通道。因路面本身不够宽敞，近年来车辆与日俱增，加上个别业主随意占道停车，拥堵现象严重，物业公司出资将4号楼道路两侧进行拓宽，同时铺设草坪砖并种植花草，这样不但整洁美观，也解决了车辆违停的问题，更提高了绿化品质。

针对1号楼前绿化带问题，这位负责人解释，过去这里除了4棵杏树外，其它基本上都是野草，有碍小区环境。经综合考虑，他们也是想解决部分停车难的问题。停车场修建后，将通过绿化带与居民楼进行隔离，不会影响附近居民正常生活。

不规范使用燃气行为你了解吗？

燃气公司详细解答防隐患

本报讯（记者 张志忠）连日来，市华润燃气公司扎实开展安全大排查，对一些用户不规范使用燃气行为进行归纳、分析，提高居民的燃气安全意识。

昨日，市华润燃气客服工作人员在入户检查过程中，发现了一些常见但须警惕的不规范使用燃气行为。用户大部分的事故是由于燃气连接软管过长、老化，加之使用不当造成的，小小胶皮管，能引发大事故。按规定，燃气连接软管一般使用18个月就须更换，因此使用时长度不宜超过两米，不要离灶火太近，以免受热变形，同时要用管卡固定软管连接处。如今燃气连接软管可更换成金属制软管，使用期限能达到6至8年，同时安装燃气自闭阀保护装置，避免因燃气连接软管长时间使用造成的老化破裂或脱落导致燃气泄漏。用户如发现燃气管道有锈蚀情况，可及时刷防腐漆。

在检查过程中，工作人员还发现液化气和管道天然气混合使用的现象，用户认为哪个便宜用哪个，容易因误操作或不规范操作带来严重的安全隐患，甚至演化为事故。针对这种情况，从安全用气的原则出发，用户应使用单一气源。另外，提醒用户严禁擅自安装、改装燃气设施，无论安装、接通都要经由公司专业人员完成，用户千万不可贪图一时的方便或便宜，以免发生事故。